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משפט  אי  שוויון
· משפט:  משפט:  סכום  אורכי  שתי  צלעות  במשולש  גדול  מאורך  הצלע  השלישית.
· [image: image1.jpg]


- אם  המשולש  שווה  צלעות  ברו  ש___________________________
- אם  המשולש  שווה  שוקיים,  יש  מה  להוכיח  רק  אם
_______________________________________
· נתון:            (ABC    
                         BC  הצלע  הארוכה  ביותר  במשולש  _____.
· צ.ל.:              AB + AC > BC
· הוכחה  (במהלך  ההוכחה  יש  תוספות  לשרטוטים):  
1. [image: image2.wmf]בניית  עזר:  נקצה  על  המשך  AC  קטע  AD = AB.
נסמן:  (ABD = (1  ,  (ADB = (
2. בניית  עזר:  נקצה  על  EF  קטע  BC = EH
(DHF = (,  (DFH = (
3. ( = ____                         ________________________
4. ___ + (1 > ____          
5. (  ____ > ____            ____________________________________ לפי  (BCD.
6. ___ + ___ > ___            CD = __ + __.  הצבה  לפי  __ ,  ___.     __.__.__.
[image: image3.wmf]
7. שאלה:  האם  יתכן  משולש  שאורכי  צלעותיו  הם:   8 ס"מ,  7 ס"מ  ו  15 ס"מ?  נמק.
8. הוכח:  סכום  שלוש  צלעות  במרובע,  גדול  מהצלע  הרביעית.
· הוכחה:  נסמן  AC = e
9. d + c > __                    ____________                                  
10. e + __ > __                  ____________
11. (__ + __ + __ > __  _______________________       __.__.__.
· תשובות:  1. לא.  7 + 8 = 15
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עבודה  נעימה  
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